



AQUI RESIDIA SAMAYOA. — En esta casa de la Colonia La Mascota, fue capturado el Lic. Salvador Samayoa y la joven Paulita Leonora Pike Tennant, profesora de inglés del Externado San José. Samayoa fue Ministro de Educación y se había ido a la clandestinidad con el FPL.

Ejército Evita Toma de la Ciudad de Suchitoto

Fuerzas del Ejército evitaron que grupos de extrema izquierda se tomaran la ciudad de Suchitoto, en una acción que pretendían realizar coordinadamente, atacando desde diversos frentes.

Según los informes, desde varios lugares, grupos de hombres armados trataron de llegar a la ciudad, pero las fuerzas del gobierno repelieron los ataques obligando a los izquierdistas a huir de ese lugar. En la acción, según los comunicados oficiales, murió

uno de los atacantes, que no fue identificado.

ATACAN OFICINAS DE ANTEL

Las oficinas de ANTEL en San Martín y Morazán, esta última en Perquín, fueron atacadas por grupos de extrema izquierda. En Perquín fue muerto el Jefe de la Oficina, Juan Reina. Además, los atacantes causaron daños al equipo y dejaron incommunicado ayer, durante toda la mañana, a esa pobla-

—Favor pase a la página 35.

Más Adiciones a ley de Reforma Agraria

Para aclarar conceptos y expeditar la aplicación del proceso de Reforma Agraria, sin que se interrumpan en ningún momento las labores agropecuarias de las unidades productivas, la Junta Revolucionaria de Gobierno ha emitido el decreto 222, por medio del cual se introducen reformas y adiciones a la Ley Básica de la Reforma Agraria.

Para información de los interesados se dan a conocer las reformas y adiciones promulgadas.

“Art. 1 al Art. 3, se le agregan los incisos siguientes:

“Serán también afectados por esta ley, el ganado, maquinaria, equipo que se encuentren permanentemente en el inmueble intervenido y hayan sido usados directamente para el normal y eficiente desarrollo de las labores productivas de esa unidad.

“Se exceptúan aquella

—Favor pase a la página 20.

Por Toneladas Vuelve a Amontonarse la Basura

Por la falta de tractores, la alcaldía de San Salvador afronta nuevamente serios problemas para procesar las toneladas de basura.

La crisis que recientemente sufrieron los capitanos por los promotorios de basura, que se observaban por todos los rumbos, podría repetirse si las instituciones de gobierno, entidades autónomas y libre empresa, no le prestan ayuda a la Municipalidad. La colaboración consiste en facilitar tractores para el procesamiento de los rellenos sanitarios en el crematorio.

Funcionarios municipales informan que de nada sirve recolectar la basura de la ciudad si solamente servirá para acumularla en Soyapango, lo que pondría en peligro a la vecina ciudad. Por lo tanto, añaden, es indispensable que se cuente con los tractores para salir adelante con la dificultad provocada por haberse arruinado el único equipo con que cuenta la alcaldía para ese trabajo.

Las autoridades municipales hacen un atento llamado al vecindario metropolitano, a efecto de que

—Favor pase a la página 35.

En Acajutla

En 48 Horas Embarcan más de 190 mil Sacos de Café

Alrededor de 192.818 sacos de café se movieron en el puerto de Acajutla entre lunes y martes, informan autoridades de la Comisión Ejecutiva Portuaria Autónoma, CEPA.

Las declaraciones de los funcionarios de CEPA las formularon ayer a reporteros de EL DIARIO DE HOY, mientras se conducía en una avioneta especial del Instituto Geográfico Nacional para inspeccionar en el campo, la realidad de la situación en Acajutla y Cutuco.

Tal cantidad de sacos de café embarcados, agregan, a los precios actuales en el mercado mundial, representan alrededor de 38 millones de dólares, sin contar los embarques de

algodón, café y bálsamo realizados en Cutuco, ni los demás embarques de productos diversos que se realizan también en Acajutla, la terminal portuaria naviera más importante del país.

En el viaje que realizaron los reporteros de EL DIARIO DE HOY, constataron que el proceso de estibación, embarque y almacenamiento en el Puerto de Acajutla es 100% normal. Ayer se estaban atendiendo seis vapores: “Nuevo Moscú”, “Hattigem”, “Saltnes”, “Aries Carrier”, “Galatia” e “Incontrans Speed” (sólo de containers).

De ellos, el “Saltnes”, “Galatia” y “Aries Carrier”, descargaban ferti-

lizantes, y sólo ayer descargaron 39.387 toneladas métricas de fertilizante, principalmente sulfato de amonio.

El “Incontrans Speed”, para el caso, descargaba 117 containers conteniendo diferentes productos para El Salvador, asimismo, en las instalaciones de Acajutla era notorio el movimiento de vehículos de carga, entre otros, la entrada de camiones con sacos de café y pacas de algodón, y también los camiones especiales para el

transporte de vehículos, de los cuales venía una gran cantidad para San Salvador, al parecer.

Informan los funcionarios de CEPA que debido a la huelga de FENADESAL los trenes se han parado, lo cual no ha sido obstáculo para el transporte de las mercaderías que se van a exportar, por cuanto están empleando camiones, y así Cutuco embarcó el lunes 116 toneladas métricas de café y 476 toneladas métri-

—Favor pase a la página 35.

Informan al Ejército Sobre Plan Económico

El Ministro de Planificación, Lic. Attilio Viéytez, informó con amplitud de detalles sobre el Plan Económico de Emergencia a delegaciones militares reunidas en el salón de actos del Centro de Estudios de la Fuerza Armada, CEFA.

En la reunión estuvieron presentes el coronel Jaime Abdul Gutiérrez y el ingeniero José Napoleón Duarte, de la Junta de Gobierno; el Ministro de Defensa, coronel José Guillermo García, el Jefe del Estado Mayor General de la Fuerza Armada, coronel Francisco Adolfo Castillo, el Subsecretario de Defensa, coronel Nicolás Carranza y otros funcionarios civiles y militares.

El Lic. Viéytez destacó que con la inversión de

más de dos mil millones de colones, el gobierno pretende hacerle frente a la grave situación económica por la que atraviesa el país, fomentando la creación de empleos para hacerle frente al índice de desocupación que ha quedado a raíz de la destrucción de fuentes de trabajo por los grupos de izquierda que pretenden desestabilizar al país.

Además informó sobre el estímulo que están recibiendo y que recibirán con el programa, los agricultores pequeños y medianos para hacer producir la tierra.

La exposición del Lic. Viéytez fue escuchada con atención por parte de las delegaciones militares reunidas en ese centro de estudios.

No es Tiempo de Elecciones Dice Majano

“En este momento estamos empeñados en consolidar las reformas. No es tiempo de preparar elecciones”, dijo ayer el coronel Adolfo Arnoldo Majano, de la Junta de Gobierno.

Majano se reunió con los periodistas en Casa Presidencial, para abordar diversos temas relacionados

con el acontecer nacional y aclarar algunos conceptos que en informaciones anteriores puedan haberse mal interpretado, según sus propias palabras.

“En oportunidades anteriores me he referido a la violencia en El Salvador y sus características, agregó, y ha quedado claro, ya que este Gobierno no admite la violencia de los grupos armados de ultrazquierda, que asesinan a humildes ciudadanos y a valerosos miembros de nuestra Fuerza Armada”.

“Actualmente, dijo, convulsiona a nuestro país una ola de violencia y terrorismo que por su bestialidad conmueve a la ciudadanía y despierta el repudio de todos los sectores.”

“En esta ola de violencia, añade, está involucrada directamente la extrema derecha, que pretende hacer fracasar el presente proceso y volver a detentar el poder político.”

“Son condenables, dijo Majano, las repugnantes violaciones a la integridad moral y física de los ciudadanos. Fuera de toda ética, los extremistas de derecha irrespetan hospitalidad que son víctimas inocentes de este salvajismo, que pretende apropiarse una solución violenta a los problemas naciona-

—Favor pase a la página 31.

Los Muertos en San Miguel y Sonsonate

De San Miguel nos reporta Ramírez los siguientes hechos de sangre: En el Hospital “San Juan de Dios” fueron asesinados, primero, el telefonista Rafael Orellana Martínez, de 54 años, a las dos y media de la tarde del martes, cuando salía por el portón poniente de ese local. Un sujeto que lo esperaba lo ametralló. El asesino huyó.

El otro caso ocurrió en la primera sala de cirugía del mismo hospital, donde mataron de un balazo en la cabeza al paciente Claudio Orellana Chacón, de 48 años, quien se encontraba lesionado de bala desde el 23, cuando fue ingresado procedente del rastro municipal de esa ciudad.

Su muerte la ejecutó un sujeto que penetró hasta la sala, a las 8.30 de la noche y le hizo un disparo en el corazón. El criminal también huyó sin ser identificado.

En cuanto al crimen de Sonsonate, Mónico Serrano informa que don José Virgilio Lino, admidi-

—Favor pase a la página 31.



AUN NO ES TIEMPO DE ELECCIONES. — El coronel Adolfo Arnoldo Majano, de la Junta de Gobierno, dijo que aún no es tiempo de hablar de elecciones. “A problemas posteriores, soluciones posteriores”, — dijo — al declarar a los periodistas sobre la situación nacional.



CONGESTIONAMIENTO. — Las barricadas colocadas por grupos de izquierda, el martes por la tarde, en el Boulevard de Ilopango, formaron un congestionamiento que duró más de dos horas. Al llegar la autoridad los buses fueron retirados y el paso quedó libre.